
Results of Parental/Carers Questionnaire 2024    
 

We have collated below the results of the Parental Questionnaire completed during Parents’ 
evenings and want to thank you for the important feedback you gave us.  
We had a fantastic 216 completed forms.  
 
We would like to thank you for the kind words, we really appreciate this. 
We will continue to work hard for your children and for all the families and will try to work on 
the areas you have said we need to improve on.   
These will be included in our School Development Plans. 
 

 
  Strongly 

Agree 
Agree 

Don’t 
know/NA 

Disagree 
Strongly 
disagree 

Q1 My child is happy at this school 164 50 0 0 0 

  76.5% 23.5% 0% 0% 0% 

100% 0% 0% 

     

Q2 My child feels safe at this school 178 33 0 1 0 

  84% 15.5% 0% 0.5% 0% 

99.5% 0% 0.5% 

  

Q3 The school makes sure its pupils are 
well behaved 

153 55 6 0 0 

 71.5% 25.5% 3% 0% 0% 

97% 3% 0% 

  

Q4 My child has been bullied and the 
school dealt with the bullying quickly 
and effectively 

My child has 
not been 

bullied  

My child has been bullied and the school dealt with the 
bullying quickly and effectively: 

Strongly 
Agree  

Agree Disagree 
Strongly 
disagree 

163 10 26 3 0 

  80.5% 5% 13% 1.5% 0% 

 80.5% 18% 1.5% 

 

Q5 The school makes me aware of what 
my child will learn during the year 

Strongly 
Agree 

Agree 
Don’t 

know/NA 
Disagree 

Strongly 
disagree 

127 79 1 3 0 

 60.5% 37.5% 0.5% 1.5% 0% 

98% 0.5% 1.5% 

  

Q6 When I have raised concerns with the 
school they have been dealt with 
properly 

134 42 36 3 1 

  62% 19.5% 16.5% 1.5% 0.5% 

 81.5% 16.5% 2% 

 

Q7 Does your child have special 
educational needs and/or disabilities 
(SEND)? 

Yes No 

40 165 

 

  Strongly 
Agree 

Agree 
Don’t 

know/NA 
Disagree 

Strongly 
disagree 

Q7a If yes to question 7, how strongly do 
you agree with this statement: 
‘My child has SEND, and the school 
gives them the support they need to 
succeed’ 

33 10 16 0 0 

 56% 17% 27% 0% 0% 

72% 27% 0% 

  

Q8 The school has high expectations for 
my child 

130 65 10 1 0 

 63% 31.5% 5% 0.5% 0% 

94.5% 5% 0.5% 

  
  
  



  Strongly 
Agree 

Agree 
Don’t 
know 

Disagree 
Strongly 
disagree 

Q9 My child does well at this school 139 64 6 0 0 

 66.5% 30.5% 3% 0% 0% 

97% 3% 0% 

  

Q10 The school lets me know how my child 
is doing 

138 66 4 1 0 

 66% 31.5% 2% 0.5% 0% 

97.5% 2% 0.5% 

  

Q11 There is a good range of subjects 
available to my child at this school 

149 59 1 0 0 

 71.5% 28% 0.5% 0% 0% 

99.5% 0.5% 0% 

  

Q12 My child can take part in clubs and 
activities at this school 

135 57 13 5 0 

 64.5% 27% 6% 2.5% 0% 

91.5% 6% 2.5% 

  

Q13 The school supports my child’s wider 
personal development 

126 68 16 0 0 

 60% 32.5% 7.5% 0% 0% 

92.5% 7.5% 0% 

  

Q14 This school is well led and managed 171 36 2 0 0 

 82% 17% 1% 0% 0% 

99% 1% 0% 

  
 

Q15 I would recommend this school to another 
parent 

Yes No 

 207 0 

100% 0% 
  
 

A few parents omitted answering all of the questions. Therefore, statistics are based on those questions answered. 

 

Please see below comments made by parents: 
 
Extremely happy with both of my children’s progress.  They both love coming to school. 

Thank you.  

All staff are very helpful and knowledgeable.  

More news regarding what’s happened in school, ie. Sports, performances would be nice.  Things children have achieved. 

A fantastic team of teachers.  Thank you for all your hard work! 

We could have been better advised of a few concerns – ie hearing, but this is minor. 

Thank you for all your support. 

Child has settled very well since moving to the area. 

Always very happy with the comments of the teachers, you can tell they care about the pupil. 

Compared to another school our nephew attends, we are really happy with how our child is pushed and encouraged. 

We’re very grateful that everyone has helped both children settle in since starting here in September. 

Fantastic School. 

Question 7 – ongoing investigation. 



Thanks for everything, I am so happy with the progress. 

Mrs Albrighton has gone above and beyond for my child this year.  A massive thank you. 

Super school, thank you for your hard work, the girls are both thriving here. 

The school and staff support military families very well with the Bluey Club and additional support for children with deployed 

parents. 

We are very happy with our child’s progress! 

Thank you very much for all the support you provide all of us. 

No concerns. 

Thank you for the school’s support, whilst recently recovering from surgery, particularly to Mrs Lawson and Donna for supporting 

my child. 

My child is very happy here and we couldn’t ask for anymore. 

Thank you for all your efforts. We are very lucky to have the opportunity to learn at this school! 

Fantastic school and leadership would not go anywhere else! 

My child has grown and developed amazingly at this school, whom have supported both my child and their entire journey here. 

Slight lack of contact or access to teaching staff, too many Parentmails. 

Child has settled really well       

Very limited extra-curricular activities compared to other schools – especially for musical.  Kids school band / ability to showcase 

in assembly etc.  Consider a scheme like ‘Mini Police’.  Not much after school unless you like football.  Otherwise, school is fab.  

No other complaints. 

More access to BASC.  Understandable however my child would like to attend certain clubs. 

More clubs for the younger years would be good. 

New to the school very happy with the care and learning given to my child – thank you. 

I would absolutely recommend this school.  My children love it and feel happy and secure here! 

My child has settled in really well and loves school. 

Amazing school.  We are confident that our daughter is taught well, looked after and her development from starting has been 

wonderful to see. 

Hopefully my child will still get help from her 1:1 that she has had since starting this school for her Sats, otherwise I don’t think 

she will do as well as she can. 

Tapestry app and newsletters / school emails very useful. 

Awaiting further assessment of dyslexia.  Appreciate the support from Miss Priestley who is working hard with my child to ensure 

she is happy and free from bullying. 

I cannot speak highly enough of this school, fantastic support, I have full trust in the school to safeguard my child. 

My daughter has concerns about being able to self soothe – she feels she will get in trouble. 

More feedback on our child other than parent’s evenings. 

Amazing school and teachers. 

My child would like to be able to play football and other sports (ball) at breaktime. He has been signed for Grantham and would 

like to practice. 

Thank you for all your continued hard work       100%! 

A bit more SEND support I think is needed. But no other fault and love the school and teachers. 

Love the school, curriculum and support of the school.  Productions are always brilliant.  Teaching staff and admin team are all 

friendly. 



Thank you for all you do! 

All staff are so supportive.  My son is very happy = happy Mum       

Great – thank you       

Extremely impressed with the support my child is receiving.  Miss Priestley is an excellent teacher       

Overall, very happy.  The office staff go above and beyond, always helpful.  

We have had concerns regarding topics that have been discussed with regard to educational needs but not followed up on and 

limited communication from school.  

Excellent school with excellent SEND support, we have a TAC in place which has been amazing for our child and our wider family 

unit.  We wouldn’t be where we are now with our child without the great support at Cranwell Primary. 

The care and support to children and parents are phenomenal. 

      

Younger children’s clubs don’t appear to be varied including altering days of the week, eg. All year 1 clubs were on a Tuesday 

meaning my child can’t attend any clubs. 

My child is happy at school. He is enjoying his time here. 

A school that constantly goes above and beyond for all their pupils!  Phenomenal and cannot thank them enough!  Big ticks to 

reflect how much they do!  Thank you       

Fab school! 

The only thing I would like for my child is more time to eat lunch or closer supervision / encouragement during eating! Oh, and 

Miss Hill is singled out for her excellent dedication!       

Although often doesn’t attend Carers, its great there is choice, and this is recognised.  

Fantastic development and staff       

Can’t fault the school or staff at all.  Thank you for all your support and help. 

My child is very happy at CPS. 

Thank you to all of the parents who completed the questionnaire. 

 

Mr Chris Wilson   Mr Pete Nelstrop 
Headteacher    Chair of Governors 


